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Θυρανοίξια του Ιερού Ναού Οσίου Παϊσίου του 
Αγιορείτου στον Αβδελλά Μυλοποτάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος τέλεσε, στις 6 Ιουλίου, την Ιερά Ακολουθία των 
Θυρανοιξίων του Ιερού Ναού Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου, 
στον οικισμό Αβδελλά της Ενορίας Αγίου Μάμαντος 
Μυλοποτάμου, και στη συνέχεια χοροστάτησε κατά τον 
Αρχιερατικό Εσπερινό, πλαισιούμενος από Καθηγουμένους και 
Κληρικούς από την Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου και από άλλες εκκλησιαστικές επαρχίες της 
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Εκκλησίες Κρήτης.

Προ της απολύσεως του Εσπερινού, τον Θείο λόγο κήρυξε γλαφυρά, κατόπιν 
προτροπής του Σεβασμιωτάτου, ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Βασίλειος Παπαδάκης, 
Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως και Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας 
Αναστασίας της Ρωμαίας Ρεθύμνης, ο οποίος αναφέρθηκε στο βίο της Αγίας 
Μεγαλομάρτυρος Κυριακής και του Οσίου Πατρός ημών Παϊσίου του Αγιορείτου.

Στη συνέχεια, ο Εφημέριος της Ενορίας π. Ιωάννης Παπαδάκης εξέφρασε προς το 
Σεβασμιώτατο και όλους τους παρισταμένους τις ευχαριστίες του.

Ο Σεβασμιώτατος, κατά την καταληκτήρια προσλαλιά του, εξέφρασε τη χαρά του 
για τα Θυρανοίξια του Ναού του λαοφιλούς Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου, 
καλωσόρισε τους εκατοντάδες προσκυνητές από ολόκληρη την Κρήτη και 
απηύθυνε θερμές ευχαριστίες προς την οικογένεια των κτητόρων του Ιερού 
τούτου Ναού, που παραδίδεται στη λειτουργική χρήση της τοπικής εκκλησιαστικής 
κοινότητας.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος ανακοίνωσε ότι την 6η του προσεχούς μηνός Αυγούστου 
θα τελεσθεί η εις Διάκονον χειροτονία του κ. Γεωργίου Αρετίνη, 
καταγομένου από τα Αγρίδια Μυλοποτάμου, εκφράζοντας την ευχή πάντοτε να 
επαυξάνεται ο ιερατικός κατάλογος της Τοπικής μας Εκκλησίας με καλούς και 
φιλόθεους κληρικούς.

Μεταξύ των πολυάριθμων προσκυνητών, παρέστησαν ο Δήμαρχος Μυλοποτάμου κ. 
Γεώργιος Κλάδος, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Πολιτικής 
Προστασίας της Περιφέρειας Κρήτης κ. Μιχαήλ Σαρρής, Αντιδήμαρχοι και 
Δημοτικοί Σύμβουλοι.

Στον προαύλειο χώρο του σχολείου ακολούθησε πλούσια φιλοξενία προς τους 
πολυπληθείς προσκυνητές.





  







  




